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ATA DA 2a SESSÃo oRDINÁRIA Do  1o PERÍoDo  LEGISLATIVo DE 2o26 DA sa

LEGlsLATURA DA cÂMARA MUNIclpAL DE CulTÉ DE MAMANGUAPEmB

Aos vinte e cinco dias de março dois mil e vinte e seis, quarta-feira, às dezenove horas, (horári

regimental),  em  sua  sede  própria  localizada  na  Rua  da  Matriz,  n°  107,  Centro,  Cuité  de

MamanguapemB,  sob  a  presidência  da  vereadora  lraneide  Rodrigues  Máximo,  tendo  como

segunda-secretária  Tatiane  Domingos  da  Silva  e  como  vice-presidente  Leonildo  da  Gama

Pereira  que  compuseram  a  mesa  diretora.  Ainda  contou  com  as  presenças  dos  vereadores:

Luciano da Silva Morais,  Severino Pedro de Lima,  Luiz Femmdo da Si]va,  João Batista dos

Smtos, Josivaldo Manoel da Silva, e ausência justificada da vereadora Elivânia Maria da Silva

Santos a senhora presidente cumprimentou os presentes e "sob a proteção de Deus e em nome

do povo de Cuité de Mamanguape",  declarou aberta a Segunda Sessão Ordinária do Primeiro

Período  Legislativo  de  dois  mil  e  vinte  e  seis  da  Oitava  Legislatura  desta  Casa  de  Leis

convidando a todos a realizar o momento de paz, com a oração do "Pai Nosso".  Continuando,

solicitou  excepcionalmente  a  segunda  secretária  que  procedesse  com  a  coleta  da  lista  de

presença dos parlamentares e após realizasse a leitura da Ata da Primeira Sessão Ordinária do

Primeiro Periodo Legislativo da Oitava Legislatura, realizada no dia onze de março de dois mil

e  vinte  e  cinco.  Finalizada  a  leitura da Ata,  a mesma  foi  colocada  em primeira,  segunda  e

terceira discussão, não havendo quem quisesse discutir,  a ata foi colocada em votação,  sendo

aprovada  por  todos  os  presentes.  Logo  após,  a  senhora  presidente  solicitou  que  a  mesma

realizasse a coleta das assinaturas da aprovação da Ata. Após, foi solicitado à segunda-secretária

que realizasse a leitura da Ordem do Dia, da qual constou a segunda apresentação do:

Requerimento n° 001.2026 de autoria da vereadora Tatiane Domingos da Silva que requereu ao

Poder Executivo a aquisição de um caiTo de apoio para a UBS Luzivalda Coelho, no disrito de

lnhauá.

Requerimento n° 002.2026 de autoria da vereadora Tatiame Domingos da Silva que requereu ao

Poder Executivo que realize a refoma estruturàl e arquitetônica do Portal da cidade de Cuité de

Mamanguape.

Requerimento n°  002.2026  de autoria do  vereador Luciano  da Silva Morais  que requereu  ao

Poder Executivo  a constmção de um ginásio de esportes no Disrito  da Bonita,  município  de

Cuité de Mamanguape.
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Requerimento n° 003.2026  de  autoria do  vereador Luciano  da Silva Morais  que requereu  ao

Poder Executivo a construção de uma academia de saúde no Distrito da Bonita, município de

Cuité de Mamanguape.

Requerimento n° 003.2026 de autoria do vereador Josivaldo Manoel da Silva que requereu ao

Poder Executivo  que  seja colocada iluminação  nos  campos  de  fiitebol  de  Cana Brava e  Pau

D'arco Roxo, município de Cuité de Mamanguape.

Requerimento n° 004.2026 de autoria do vereador Josivaldo Manoel da Silva que requereu ao

Poder Executivo que seja dado continuidade do calçamento de Cana Brava, na rua principal da

escola lracema até a bifiircação em Zé Sàlusto.

Requerimento n° 003.2026 de autoria do vereador Leonildo da Gama Pereira que requereu ao

Poder Executivo que seja constmído um calçadão com uma praça de lazer com equipamentos de

academia de saúde ao ar livre, em fi.ente ao campo do Flamengo no distito do Anoz, município

de Cuité de Mamamguape.

Requerimento n° 004.2026  de autoria do vereador Leonildo da Gama Pereira que requereu ao

Poder  Executivo  paH.a  que  se  estude  a  possibilidade  de  reàlizar  implementação  de  malha

asfáltica nas principais ruas da cidade de Cuité de Mamamguape.

Requerimento  n°  003.2026  de  autoria  do  vereador  Luiz  Femando  da  Silva  que  requereu  ao

Poder Executivo que seja feito um quebra-molas em fi.ente a casa de dona Nalvina no sítio Cana

Brava, próximo a casa da senhora Cristina.

Requerimento  n°  004.2026  de  autoria do  vereador  Luiz  Femando  da  Silva  que  requereu  ao

Poder Executivo que volte  o  abastecimento  de  água através  de  carro pipa na rua onde  era o

antigo campo do Íiriecido Luiz Erminio.

Dando  sequência,  a  presidente  colocou  em  votação  de  foma  conjunta,  os  Requerimentos

apresentados,  que  foram  aprovados  por todos  os presentes.  Finalizada  a Ordem  do  Dia,  em

seguida, iniciou o Segundo Expediente, a senhora presidente facultou à palavra aos vereadores

João Batista dos Santos (saudou os presentes, e após fez um apelo a secretaria de saúde qumto

reposição aos medicamentos básicos que estão em Íálta na Íámácia do município e finalizou

solicitando  a secretária de  saúde  que resolva os problemas  de  exames dos pacientes  que  são
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feitos e perdidos na secretaria), Josivaldo Manoel da Silva (cumprimentou os presentes e fez uin

apelo ao secretario Abelha acerca da passagem das máquinas sentido Cana Brava/Pau D'arco

Roxo visando a melhoria das estradas que dão acesso a esses disritos), Severino Pedro de Lima

(saudou  os presentes  e usou  seu  momento de  fda para Íàzer um  apelo  ao  secretario  Abelha

quanto a passagem das máquinas visando a memoria da estrada que liga a cidade aos distritos da

Lagoa do Felix e Cardosos, pois os veículos estão com dificuldade de passagem, uma vez que a

máquina   só  passou   em  uma  parte),   Luciano   da  Silva  Morais   (saudou   os  presentes,   na

oportunidade agradeceu aos vereadores sobre os requerimentos provados e finalizou agradeceu

a passagem da máquina no distito da Bonita, mas mesma precisa ir  até o distrito  de Lagoa

Grande),  Luiz Femando  da Silva (cumprimentou os presentes,  reforçou  o  pedido  do  quebra-

molas em fiente a casa de dona Nalvina, destacou que vários requerimentos são provados, mas

não  são  executados  pelo  Poder  Executivo,  Íàlou  também  sobre  os  carros  pipa que  precisam

passar em algumas localidades e finalizou informando a £álta de medicamentos e destacou que

votou contra ao PL 03.2026 e expôs que não houve tempo hábil para apreciar o projeto de lei),

Leonildo  da  Gama Pereira  (cumprimentou  os  presentes,  destacou  os  pedidos  apresentados  e

Íàlou  da  importância  de  cada  um  deles  e  finalizou  parabenizando  o  Poder  Executivo  pela

realização   da  festa  do   dia  das  mulheres),Tatiane  Domingos  da  Silva  (cumprimentou  os

presentes,   destacou   a   importância   dos   seus   requerimentos   que   foram   aprovados   e   que

anteriomente  ela já os  tinha requerido  verbalmente,  ftlou  sobre  o  trabalho  desenvolvido  na

secretaria de saúde e finalizou destacando o convênio do município com o OPERA PARAÍBA

que   deu   agilidade   a  marcação   e   realização   de   cirurgias),   Iraneide   Rodrigues   Máximo

(cumprimemtou  os  presentes,  parabenizou  o  prefeito  pela  realização  da  festa  do  dia  das

mulheres,  destacou  a ação  que  ocorrerá no  PA  ofértando  atendimentos  e  exames  e  finàlizou

destacando  a  entrega  dos  alimentos  do  PAA  nos  distritos  da  Bonita  e  do  Arroz  que  foram

colhidos  no  próprio  município  e  reforçou  os  pedidos  féitos  pelos  vereadores  quanto   ao

abastecimento de medicamentos e a finalização das estradas que ligam ao Distrito da Lagoa do

Félix).  A  íntegra dos  discursos  pode  ser  conferido  no  canal oficial  da Câmara Municipàl  de

Cuité    de    Mamanguape    no    YouTube,    disponível    a    partir    do    endereço    eletrônico

httDs://voutube.conv@,cmcuítedemamanguape  .Finalizados  os  pronunciamentos,  a  presidente

infomou que  a próxima Sessão  Ordinária ocomerá no  dia oito  de  abril,  às  dezenove horas  e

declarou  encerrada  a  presente  sessão,  a partir  da  qual  foi  lavrada  esta  ata  que,  após  lida  e

aprovada vai assinada pelos vereadores abaixo.
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JOAO BATISTA DOS SANTOS

TATIANE Doh"GOS DA SILVA

JOSIVALDO MANOEL DA SLVA

LUIZ FERNANDO DA SILVA

SEVERINO PEDRO DE LIMA

Câmffa Municipal de Cuité de Mamanguape, em

Os de Abril de 2026.
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